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KOMUNIKAT nr 5/WD/IVz-KO-MLJ/2014-15 
z dnia 5.09.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 30-31.08.2014 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Dominik Filipowski Wiślanka Grabie 3 żółta 30.08.2014 70 zł 

2 Damian Kułaga Górnik Libiąż 3 żółta 30.08.2014 70 zł 

3 Dawid Węgrzyn Wiślanie Jaśkowice 3 żółta 30.08.2014 70 zł 

4 Dawid Zgoda Świt Krzeszowice 3 żółta 30.08.2014 70 zł 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Daniel Grabowski Piliczanka czerwona 30.08.2014 2 mecze 

2 Marcin Gzyl Bronowianka Kraków czerwona 30.08.2014 1 mecz 

3 Łukasz Kubik Bronowianka Kraków czerwona 30.08.2014 anulowana 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Tomasz Kępski Złomex Branice czerwona 30.08.2014 2 mecze 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Adrian Kania Rokita Kornatka 3 żółta 31.08.2014 40 zł 

2 Szymon Tokarz Pcimianka Pcim czerwona 31.08.2014 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Jakub Magiera Termalica Bruk-Bet czerwona 31.08.2014 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Bartosz Prochownik Garbarnia Kraków czerwona 30.08.2014 2 mecze 

 



II (czwarta liga zachodnia) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Świt Krzeszowice, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu Świt Krzeszowice – 
Niwa Nowa Wieś (30.08.2014) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej.  
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 

III (klasa okręgowa, Kraków) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Rokita Kornatka, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu Wolni Kłaj – Rokita 
Kornatka (31.08.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków III.   
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Pcimianka Pcim, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 6 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu Jordan 
Zakliczyn – Pcimianka Pcim (31.08.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
trenera Mariusza Szarka (LKS Śledziejowice), usuniętego ze strefy technicznej w meczu Czarni Staniątki – LKS 
Śledziejowice (30.08.2014). 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wszcząć postępowanie wyjaśniające w 
sprawie incydentów w trakcie spotkania LKS Rudnik – Orzeł Myślenice (31.08.2014) i wezwać na posiedzenie 
10.09.2014 r. o godz. 16 sędziego spotkania Jakuba Pieprzyka, przedstawiciela klubu LKS Rudnik oraz kierownika 
drużyny Orzeł Myślenice. 
 

IV (MLJS) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Unia Tarnów, za brak opieki medycznej w meczu Unia Tarnów – Górnik Wieliczka (30.08.2014) w ramach 
rozgrywek Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. Wydział Dyscypliny MZPN informuje, iż w przypadku kolejnych 
spotkań bez zapewnienia opieki medycznej klubowi grożą sankcje finansowe w wyższej kwocie.  
Podstawa prawna: 15 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i 
Młodszych na sezon 2014/2015 
 

V (sędziowie) 

Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Marcina Ciepłego (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (40 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Górnik Libiąż – Iskra Klecza (30.08.2014) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015. 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Macieja Szarawarskiego (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (75 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Grębałowianka – Trzy Korony (30.08.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 



Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Piotra Kaczmarka (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (63 godziny od zakończenia spotkania) z 
meczu Sokół - Kaszowianka (31.08.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Grzegorza Jabłońskiego (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (67 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Krakus - Garbarnia (30.08.2014) w ramach rozgrywek MLJS. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych na sezon 2014/2015. 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Michała Koźlaka (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (59 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Hutnik - Glinik (31.08.2014) w ramach rozgrywek MLJS. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych na sezon 2014/2015. 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Mariusza Świętka (KS Żabno) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (57 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Termalica - Soła (30.08.2014) w ramach rozgrywek MLJS. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych na sezon 2014/2015. 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Rafała Ziacha (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (57 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Garbarnia - Hutnik (30.08.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych na sezon 2014/2015. 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Kamila Sobczaka (KS Limanowa) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (58 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Sandecja – MKS Trzebinia (30.08.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych na sezon 2014/2015. 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę nagany na sędziego Sławomira Steczko (KS Kraków) za ponowne 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (40 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Leśnik Gorenice - Clepardia (30.08.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych na sezon 2014/2015. 
Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


